



ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ГИПЕРМАРКЕТ

Ювелирный магазин «Золотая лавина» Тюмень



Владимир МАРКИН, руководитель Российской государственной пробирной палаты при Министерстве финансов РФ, и Елена РАКША, директор ООО «Русская ювелирная сеть»

Ювелирный гипермаркет «Золотая лавина» – своего рода вызов каждому, кто любит, чтобы драгоценностей было не просто много, а очень много. Здесь захватывает дыхание даже у тех, кто давно избалован обилием ювелирных изделий на необъятного размера площадях, потому что в «Золотой лавине» драгоценностей самого высочайшего уровня все равно будет еще больше.

Роскошные изделия на поистине бескрайних просторах двухэтажного ювелирного гипермаркета – этаж за этажом на покупателей обрушивается золотая, серебряная, бриллиантовая, изумрудная, сапфировая роскошь. Сюда редко приезжают, чтобы просто зайти на пару минут. Знатоки, уважающие и ценящие искусство ювелирных мастеров, отводят на визит в «Золотую лавину» несколько часов. Потому что они точно знают: выбор самого лучшего из самого лучшего – долгое и кропотливое занятие, которое в «Золотой лавине» превращается в растянутое удовольствие. Драгоценные товары от нескольких сотен производителей ювелирных изделий как из России, так и изза рубежа служат гарантом того, что все лучшее собрано под крышей гостеприимного ювелирного гипермаркета,







без которого невозможно представить современную столицу Западной Сибири – Тюмень.

Основатели ювелирного гипермаркета «Золотая лавина» с начала существования своего ювелирного бизнеса пошли по неординарному маркетинговому пути, придумав и реализовав интересную и смелую концепцию в рамках совершенно нового формата для ювелирной розницы. Рекламные слоганы «Золотой лавины» никогда не были тривиальными: их создатели заходили с неожиданной стороны, провозглашая «Золото – Золотым!». А в витринах магазина со дня его открытия покупателей приветствовали настоящие невесты. Они стали как символом магазина, так и частью городской экзотики – своего рода одной из достопримечательностей Тюмени.

Но главное отличие и гордость гипермаркета – доброта и радость, которую сотрудники «Золотой лавины» готовы дарить каждому, кто заходит в гостеприимные залы ювелирного магазина. Профессиональные консультанты «Золотой лавины» не просто ежедневно выполняют свою работу – философия

компании такова, что каждый сотрудник - член одной большой семьи. И как из семьи, из коллектива высококлассных профессионалов никто не уходит - сотрудники имеют большой стаж работы и такое распространенное явление, как текучесть кадров, здесь не более чем пустой звук. Ежедневно «Золотая лавина» распахивает свои двери, чтобы под роскошную лавину драгоценностей попало как можно больше покупателей - ведь ничто так не повышает настроение, как изысканное украшение и богатый выбор!

«Золотая лавина»

Тюмень, ул. Республики, 46 Тел.: 8 (3452) 45-70-15



* «Русская ювелирная сеть» («Золотая лавина») – победитель конкурса в разных номициях «Лучший ювелирный магазин года» в 2006, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 и 2014 г.